

У КОСМОСІ — ПЕРША ПІЛОТОВАНА ОРБІТАЛЬНА СТАНЦІЯ „САЛЮТ“



Рік видання XII
№ 68 (1392).
ЧЕТВЕР
10
ЧЕРВНЯ
1971 р.
Ціна 2 коп.

ТОРЖЕСТВО ЛЕНІНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ПАРТІЇ

Зустріч виборців з П. Ю. ШЕЛЕСТОМ

КИЇВ, 7 червня. (РАТАУ). У Палаці культури «Україна» сьогодні відбулася зустріч трудящих Ленінського виборчого округу Києва з кандидатом у депутати Верховної Ради республіки членом Політбюро ЦК КПРС, першим секретарем ЦК КП України Петром Юхимовичем Шелестом.

Довірена особа — професор Київського державного університету імені Т. Г. Шевченка, доктор економічних наук І. С. Стулицький розповів про життя і діяльність кандидата в депутати і закликав усіх виборців у день виборів одноставно віддати голоси за кандидатів непорушного блоку комуністів і безпартійних.

Потім виступили бригадир дорожньо-будівельного управління № 1 Герой Соціалістичної Праці О. А. Шураєв, вчителька середньої школи № 30 м. Києва, Герой Соціалістичної Праці В. П. Іваненко, військовослужбовець О. М. Смолін, письменник Платон Воронько, прохідник Київметробуду М. І. Батюк, студентка Київського медичного інституту імені академіка О. О. Богомольця Людмила Гордієнко. Вони говорили про торжество ленінської національної політики Комуністичної партії, про прагнення киян успішно втілити в життя рішення XXIV з'їзду КПРС.

З промовою виступив П. Ю. Шелест, тепло зустрінутий присутніми. Він сердечно подякував виборцям, які висунули його кандидатом у депутати Верховної Ради УРСР, і заявив, що дозріє народ розглядає як довір'я до політики ленінської партії, найвищим принципом якої є піклування про благо і щастя народу.

Сглядаючись на шлях, пройдений з часу останніх виборів, продовжував промовець, ми можемо з гордістю сказати, що завдяки мудрому керівництву Комуністичної партії і Радянського уряду політичні й основні соціально-економічні завдання, намічені XXIII з'їздом КПРС, успішно виконані.

П. Ю. Шелест говорив про трудові досягнення, яких добилися за роки минулої п'ятирічки трудячі Києва, про те, як поліпшився їх добробут. Тільки за останні п'ять років новосельцями стали 400 тисяч чоловік, або кожний четвертий киянин. За цей час введено в дію 25 шкіл, 100 дитячих закладів, 658 підприємств громадського харчування, шість кінотеатрів, збудовано 370 магазинів. Багато зроблено також по благоустрою і озелененню міста.

Кандидат у депутати докладно сформулював завдання по здійсненню виробленої XXIV з'їздом КПРС програми економічного і соціально-політичного розвитку країни у новій п'ятирічці. Радянські люди сприйняли рішення з'їзду, відзначив П. Ю. Шелест, як свою кровну справу. У новій п'ятирічці обсяг виробництва промислової продукції на Україні зросте на 38—41 процент. Передбачається значне збільшення виробництва товарів народного харчування. Центральний Комітет Комуністичної партії України і Рада Міністрів Української РСР приділяють цьому питанню багато уваги. В широких масштабах здійснюватиметься житлове будівництво.

Рішення XXIV з'їзду КПРС і XXIV з'їзду Комуністичної партії України викликали новий приплив творчої ініціативи й активності широких мас трудящих, відзначив промовець. Промисловість республіки достроково виконала план п'яти місяців по обсягу реалізації промислової продукції та по випуску білшості видів найважливіших виробів. Колгоспи і радгоспи організовано провели весняні польові роботи, успішно ведуть догляд за посівами, борються за збільшення виробництва зерна, м'яса, молока та іншої продукції.

У братній сім'ї радянських народів соціалістична Україна, сповнена життєвих сил і невичерпної творчої енергії, сміливо і впевнено дивиться в своє майбутнє. П. Ю. Шелест спинився на завданнях

ідеологічної роботи. Партійні, радянські, профспілкові організації, керівники підприємств і установ повинні постійно дбати, щоб невинно зростав політичний і культурний рівень, підвищувалась майстерність усіх трудівників. Треба більш цілеспрямовано проводити виховну роботу серед різних категорій населення, давати рішучу відсіч проявам ворожої нам ідеології, неухильно дотримуватись соціалістичного правопорядку, який регламентує життя нашого соціалістичного суспільства.

Значну частину промови кандидат у депутати присвятив роботі Рад, які здійснюють всю повноту державної влади в нашій країні. Широка участь трудящих у здійсненні державної влади, в упорядкованні розвитку економіки, науки, культури, всіма суспільними процесами — така характерна особливість нашої соціалістичної демократії. Органічним ядром, керівною силою радянського народу виступає Комуністична партія — бойовий авангард робітничого класу, всього радянського народу.

Промовець докладно спинився на міжнародному становищі і зовнішній політиці нашої партії і Радянської держави. Палко схвалюючи і одноставно підтримуючи внутрішню та зовнішню політику Центрального Комітету КПРС і Радянського уряду, підкреслив він, трудячі України віддають усі свої сили і змінюють зміцненню економічної та оборонної могутності рідної Вітчизни в ім'я дальших перемог комунізму, в ім'я миру і дружби між народами на землі.

Наприкінці виступу П. Ю. Шелест ще раз від усього серця подякував виборцям за високе довір'я і честь бути їх кандидатом у депутати Верховної Ради УРСР.

На зустрічі були присутні член Політбюро ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів УРСР В. В. Щербицький, член Політбюро ЦК КП України, Голова Президії Верховної Ради УРСР О. П. Ляшко та інші керівники республіки.

Відповідно до програми створення довгочасних орбітальних станцій у Радянському Союзі з 7 червня 1971 року орбітальна наукова станція «Салют» стала функціонувати як перша пілотована орбітальна наукова станція.

О 10 годині 45 хвилин за московським часом після успішно виконаного стикування транспортного космічного корабля «Союз-11» з науковою станцією «Салют», яку було виведено на орбіту 19 квітня 1971 року, екіпаж корабля «Союз-11» перейшов у приміщення наукової станції.

Вперше розв'язано інженерно-технічне завдання доставки екіпажу транспортним кораблем на борт наукової станції — супутника Землі.

Процес стикування космічних апаратів проводився в два етапи. На першому етапі зближення корабля «Союз-11» із станцією «Салют» до відстані 100 метрів здійснювалось в автоматичному режимі керування. Дальше зближення проводив екіпаж корабля.

Після причалювання корабля «Союз-11» до станції «Салют» було проведено жорстке механічне стикування апаратів і з'єднання їх електричних та гідравлічних комунікацій.

Потім космонавти перевірили герметичність відсіків і роботу бортових систем станції, параметри мікроклімату у відсіках зстикуваних апаратів, відкрили кришки герметичного люка, що з'єднує їх, і по переходу увійшли в приміщення наукової станції.

За даними телеметричної інформації і доповіддю космонавтів, бортові системи, агрегати і наукова апаратура станції «Салют» після тривалого польоту в автоматичному режимі працюють нормально.

Орбітальна станція «Салют» складається з відсіків, обладаних апаратурою і системами для проведення науково-технічних експериментів і досліджень, керування польотом станції та її положенням в просторі, а також системами, які забезпечують нормальні умови для роботи і відпочинку екіпажу. Крім того, космонавти для роботи і відпочинку використовують відсіки корабля «Союз», в яких також розміщено частину науково-дослідної апаратури.

Згальна вага космічної системи «Салют» — «Союз» — понад 25 тонн.

Під час польоту орбітальної станції «Салют» екіпаж проводитиме науково-технічні дослідження і експерименти, основними з яких є:

- перевірка і випробування конструкції агрегатів, бортових систем і апаратури орбітальної пілотованої станції;
- опрацювання методів і автономних засобів орієнтації і навігації станції, а також систем керування космічним комплексом при маневруванні на орбіті;
- дослідження геолого-географічних об'єктів земної поверхні, атмосферних утворень, снігового і льодового покриву Землі з метою опрацювання методик використання цих даних для розв'язання народногосподарських завдань;

— дослідження фізичних характеристик, процесів і явищ в атмосфері і космічному просторі в різних діапазонах спектра електромагнітного випромінювання;

— медико-біологічні дослідження з визначенням можливостей виконання різних робіт космонавтами на станції і по вивченню впливу факторів космічного польоту на організм людини.

Командир станції «Салют» товариш Добровольський Георгій Тимофійович доповів, що космонавти почувають себе добре і почали виконання запланованої програми польоту.

Отже, в навколосферному просторі створена і почала функціонувати перша пілотована орбітальна наукова станція «Салют».

Зроблено важливий крок у розвитку космічної техніки і пілотованих польотів. Використання нового космічного комплексу — орбітальних станцій з транспортних кораблями для їх обслуговування відкриває широкі перспективи по дальшому дослідженню і освоєнню космічного простору в інтересах розвитку науки і народного господарства.

Радянським космонавтам товаришам

ДОБРОВОЛЬСЬКОМУ Георгію Тимофійовичу,

ВОЛКОВУ Владиславу Миколайовичу, ПАЦАЄВУ Віктору Івановичу

Дорогі товариші!

Центральний Комітет ВЛКСМ від імені усіх комсомольців і молоді нашої великої Батьківщини сердечно вітає і поздоровляє вас з успішним прибуттям на космічну станцію «Салют» і героїчною роботою по дослідженню й освоєнню космічного простору.

Створення першої пілотованої орбітальної космічної системи — це нове досягнення в освоєнні космосу, триумф радянської науки і техніки, яскраве свідчення економічної могутності країни Рад, таланту її вчених, інженерів, техніків і робітників, які віддають сьогодні

усі свої сили і знання виконанню історичних рішень XXIV з'їзду КПРС.

Радянська молодь захоплюється вашим подвигом, пишається вами — вихованцями партії, Ленінського комсомолу.

Бажаємо вам, дорогі друзі, успішного виконання завдань Батьківщини, Комуністичної партії і благополучного повернення на рідну землю.

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ВЛКСМ.

